



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
 ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
 ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Π Ρ Α Ξ Η με αριθ. 1

του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό 1^η από 9-1-2022 **Ειδικής Συνεδρίασης** αυτού, που έγινε με την αριθ. 1^η/2264/5-1-2022 πρόσκληση, της κας **Σακκαλόγλου Αγγελικής**, Δημοτικού Συμβούλου που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους από την παράταξη της εκλεγείσας Δημάρχου.

ΓΙΑ

«Εκλογή Προεδρείου Δημοτικού Συμβουλίου».

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΘΩΜΑΪΔΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΣΑΚΚΑΛΟΓΛΟΥ

Η ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ

Μ Ε Λ Η

Κουλούρης Κωνσταντίνος, Χατζησσαβίδης Αριστείδης, Αλατσίδου Ελένη, Χατζή Ελένη, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Γρίβα Ελένη, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Μανούρης Παναγιώτης, Καναβός Μιλτιάδης, Τσομπάνογλου Φώτιος, Λάμπρου Χαράλαμπος, Κλάρα Αναστασία, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Αγγελακοπούλου Αναστασία - Ελένη, Στέφας Γεώργιος, Ναϊσίδου Σοφία, Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβετ, Κανλής Χρήστος, Γκότσης Ηρακλής, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Καλογερόπουλος Βασίλειος, Ακιανίδου Όλγα, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Ματθαίου Αλέξανδρος, Μποτζίολη Ελένη, Αποστολόπουλος Αθανάσιος, Παπαηλιοπούλου Χριστίνα.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν οι κ.κ Αναmourλόγλου Χρήστος, Βανδώρας Σπυριδών Τσουκαλάς Παναγιώτης, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κατημερτζή Όλγα, Κουκουλάρης Νικόλαος, Αμανατίδου Ευαγγελία, Κουτσός Παναγιώτης, Χριστοδούλου Βασίλης.

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία (31 παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64, του ν 3852/2010. κηρύσσεται η έναρξη της συνεδρίασης, παρόντος της **Δημάρχου κ. Δέσποινας Θωμαΐδου**, από την **Προεδρεύουσα του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αγγελική Σακκαλόγλου**, σύμφωνα με το άρθρου 64, του ν 3852/2010.

Στο σημείο αυτό η Προεδρεύουσα του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αγγελική Σακκαλόγλου, αφού καλωσόρισε το Σώμα, ανέθεσε τα καθήκοντα του Ειδικού Γραμματέα του Συμβουλίου στην τακτική υπάλληλο του Δήμου Ν. Ιωνίας κ. Φλωρεντία Γεωργιάδου.

Η Προεδρεύουσα του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αγγελική Σακκαλόγλου εισάγει το 1^ο θέμα της ειδικής ημερήσιας διάταξης και αναφέρει τα παρακάτω:

«Σήμερα κατ' εφαρμογή των ρυθμίσεων του άρθρου 64 του Ν. 3852/10, κλήθηκε σε ειδική συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο, **προκειμένου να εκλέξει το Προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου για το χρονικό διάστημα από 9-1-2022 μέχρι 31-12-2023**».

Στη συνέχεια ζητά από το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει, εάν η συνεδρίαση θα είναι δημόσια ή όχι. Αποφασίστηκε ομόφωνα, από τους Τριάντα ένας (31) παρευρισκόμενους Δημοτικούς Συμβούλους, να είναι δημόσια.

Ειδικότερα, όπως ανέφερε η Προεδρεύουσα Σύμβουλος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, προβλέπεται ότι ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται από την παράταξη του εκλεγέντος Δημάρχου, ο Αντιπρόεδρος από την παράταξη που αναδείχθηκε δεύτερη σε εκλογική δύναμη και ο Γραμματέας από την παράταξη που αναδείχθηκε τρίτη σε εκλογική δύναμη. Στη συνέχεια, έδωσε το λόγο στην κ. Δήμαρχο η οποία πρότεινε σαν υποψήφιο για την θέση του προέδρου τον Δημοτικό σύμβουλο κ. Κουλούρη Κωνσταντίνο. Στην συνέχεια ρωτήθηκε ο κ. Κουλούρης Κωνσταντίνος εάν αποδέχεται την υποψηφιότητα και δήλωσε ότι την αποδέχεται.

Η Προεδρεύουσα ανακοίνωσε ότι προκρίνεται η υποψηφιότητα του κ. Κουλούρη Κωνσταντίνου για την Δεύτερη φάση μην υπάρχουσας άλλης υποψηφιότητας στο σημείο αυτό παρενέβη ο κ. Κουλούρης Κωνσταντίνος και ζήτησε παρόλο ότι προκρίνεται η υποψηφιότητα του στη Β Φάση για την εκλογή του ως Πρόεδρος να διεξαχθεί μυστική ψηφοφορία μεταξύ των μελών της Δημοτικής Παράταξης «Δύναμη Προοπτικής» αν και δεν έχει έννομη συνέπεια για την υποψηφιότητα του.

Ακολούθησε μυστική ψηφοφορία μεταξύ των μελών της παράταξης και έλαβε η υποψηφιότητα του Έξι (6) ΥΠΕΡ και ΔΥΟ (2) ΛΕΥΚΑ.

Μη έχοντας καμία συνέπεια στην πρόκριση της υποψηφιότητας.

Η Προεδρεύουσα επανέλαβε την πρόκριση της υποψηφιότητας του δημοτικού συμβούλου κ. Κουλούρη Κωνσταντίνου λόγω μη υπάρχουσας άλλης υποψηφιότητας.

Η Προεδρεύουσα κάλεσε τα μέλη της παράταξης που αναδείχθηκε δεύτερη σε εκλογική δύναμη να Προτείνουν τον υποψήφιο Αντιπρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.

Προτάθηκε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λάμπρου Χαράλαμπος και μη υπάρχουσας άλλης υποψηφιότητας και αφού αποδέχθηκε ο κ. Λάμπρου Χαράλαμπος την υποψηφιότητα του προκρίθηκε για την Β Φάση για την εκλογή του Αντιπροέδρου.

Τέλος, κάλεσε τα μέλη της παράταξης που αναδείχθηκε τρίτη σε εκλογική δύναμη να Προτείνουν τον υποψήφιο Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου και προτάθηκε η Δημοτική Σύμβουλος κ. Αθυμαρίτου Φιλίππα και μη υπάρχουσας άλλης υποψηφιότητας και αφού την αποδέχθηκε προκρίθηκε για την Β Φάση για την εκλογή της Γραμματέως.

Όπως ενημέρωσε η Προεδρεύουσα Σύμβουλος, προτεινόμενοι για την κάλυψη των θέσεων του προεδρείου από τις παρατάξεις είναι όσοι συγκεντρώσουν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών των αντίστοιχων παρατάξεων, κατόπιν μυστικής ψηφοφορίας. Εάν κανείς από τους ενδιαφερόμενους δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία, τότε η ψηφοφορία θα επαναληφθεί. Εάν και κατά τη δεύτερη αυτή ψηφοφορία δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του συνδυασμού ή υπάρξει ισοψηφία, τότε διενεργείται και τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των δύο επικρατέστερων υποψηφίων. Κατά την τρίτη ψηφοφορία εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων μελών της παράταξης, ενώ σε περίπτωση ισοψηφίας θα διενεργηθεί κλήρωση.

Οι σύμβουλοι των προαναφερομένων παρατάξεων ακολούθησαν τη διαδικασία που αναλύθηκε. Μετά την ολοκλήρωσή της η Προεδρεύουσα Σύμβουλος ανακοίνωσε τα ονόματα των υποψηφίων που εκλέχθηκαν και συγκεκριμένα:

- Υποψήφιος Πρόεδρος ο κ. Κουλούρης Κωνσταντίνος
- Υποψήφιος Αντιπρόεδρος ο κ. Λάμπρου Χαράλαμπος
- Υποψήφια Γραμματέας η κ. Αθυμαρίτου Φιλίππα

Η Προεδρεύουσα Σύμβουλος ενημέρωσε, ότι αφού ολοκληρώθηκε η διαδικασία εκλογής του προτεινόμενου υποψηφίου για καθένα από τα αξιώματα του Προεδρείου του Συμβουλίου, το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να επικυρώσει την εκλογή του υποδειχθέντος υποψηφίου για κάθε αξίωμα και για το λόγο αυτό κάλεσε τα μέλη των παρατάξεων να υποβάλλουν τυχόν διαφορετικές προτάσεις.

Δεν υποβλήθηκε πρόταση για υποψηφιότητα για κανένα από τα ανωτέρω αξιώματα και η Προεδρεύουσα Σύμβουλος, στο σημείο αυτό κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να επικυρώσει την εκλογή των υποδειχθέντων υποψηφίων.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι όλων των παρατάξεων ζήτησαν η επικύρωση της εκλογής των υποψηφίων να γίνει με μυστική ψηφοφορία.

Η Προεδρεύουσα Σύμβουλος έθεσε σε ψηφοφορία τη πρόταση των παρατάξεων και αποφασίσθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ από το Σώμα η διεξαγωγή μυστικής ψηφοφορίας για την επικύρωση της εκλογής των υποψηφίων.

Μετά την ολοκλήρωση της μυστικής ψηφοφορίας και την διαδικασία της καταμέτρησης των ψήφων, η Προεδρεύουσα Σύμβουλος ανακοίνωσε τα αποτελέσματα της μυστικής ψηφοφορίας, τα οποία έχουν ως εξής:

Για τη θέση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου η μοναδική υποψηφιότητα του κ. Κουλούρη Κωνσταντίνου έλαβε επί συνόλου Τριάντα ένα ψηφισάντων (31) .
Εννέα (9) ΥΠΕΡ, Δέκα Εννέα (19) ΛΕΥΚΑ, Τρία (3) ΑΚΥΡΑ.

Η Προεδρεύουσα ανακοίνωσε την αποχώρηση του κ. Δημοτικού Συμβούλου Χατζηκωνσταντίνου Σάββα.

Για τη θέση του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου η μοναδική υποψηφιότητα του κ. Λάμπρου Χαράλαμπος έλαβε επί συνόλου Τριάντα ψηφισάντων (30).

Είκοσι (20) ΥΠΕΡ, Δέκα(10) ΛΕΥΚΑ.

Για τη θέση του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου η μοναδική υποψηφιότητα της κ. Αθυμαρίτου Φιλίππας επί συνόλου Τριάντα ψηφισάντων (30).

Είκοσι Τρία (23) ΥΠΕΡ, Επτά (7) ΛΕΥΚΑ.

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας διαπιστώθηκε από την Προεδρεύουσα Σύμβουλο ότι εκλέχθηκαν για την Δεύτερη θητεία (9/1/2022 – 31/12/2023) :

**Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ο κ. Κουλούρης Κωνσταντίνος.
Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ο κ. Λάμπρου Χαράλαμπος.
Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου η κ. Αθυμαρίτου Φιλίππα.**

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.

**Ακριβές Αντίγραφο
από τα πρακτικά**

Νέα Ιωνία

Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ

ΣΑΚΚΑΛΟΓΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

α/α	Όνοματεπώνυμο	Υπογραφή
1	ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	
2	ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	
3	ΑΛΑΤΣΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ	
4	ΧΑΤΖΗ ΕΛΕΝΗ	
5	ΚΑΡΒΟΥΝΙΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	
6	ΓΡΙΒΑ ΕΛΕΝΗ	
7	ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	
8	ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	
9	ΚΑΝΑΒΟΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ	
10	ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΦΩΤΙΟΣ	
11	ΛΑΜΠΡΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	
12	ΚΛΑΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	
13	ΠΑΠΑΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ	
14	ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	
15	ΤΣΙΑΚΑΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	
16	ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ- ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	
17	ΣΤΕΦΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	
18	ΝΑΙΣΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ	
19	ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ- ΕΛΙΣΑΒΕΤ	
20	ΓΚΟΤΣΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ	
21	ΚΑΝΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	
22	ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΣΑΒΒΑΣ	
23	ΑΘΥΜΑΡΙΤΟΥ ΦΙΛΙΠΠΑ	
24	ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	
25	ΑΚΙΑΝΙΔΟΥ ΟΛΓΑ	

26	ΚΑΤΙΜΕΡΤΖΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	
27	ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	
28	ΜΠΟΤΖΙΟΛΗ ΕΛΕΝΗ	
29	ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	
30	ΠΑΠΑΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ	